

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «24» июля 2024 года

№ 1414/77-24-6

РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в часть 10 статьи 3 Положения о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 21.06.2017 № 820/43-17-5

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 12 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», с постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2018 № 800 «О проведении рекультивации и консервации земель», со статьями 26, 41 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Внести в часть 10 статьи 3 Положения о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 21.06.2017 № 820/43-17-5, изменение, дополнив пунктом 41 следующего содержания:
- «41) организация разработки проектов рекультивации, консервации земель, на которых расположены объекты размещения отходов в границах городского округа «Город Южно-Сахалинск», организация рекультивации, консервации земель, на которых расположены указанные объекты в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.».
- 2. Определить администрацию города Южно-Сахалинска уполномоченным органом местного самоуправления на осуществление иных функций, установленных Правилами проведения рекультивации и консервации земель, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2018 № 800 «О проведении рекультивации и консервации земель».
- 3. Администрации города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) в срок до 01.09.2024 определить отраслевой (функциональный) орган, уполномоченный на осуществление иных функций, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2018 № 800 «О проведении рекультивации и консервации земель», с последующим внесением изменений в положение об отраслевом (функциональном) органе.
- 4. Финансирование расходов, возникших в связи с принятием настоящего решения, в 2024 году осуществлять в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных до главного распорядителя бюджетных средств Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска в соответствии с решением Городской Думы

города Южно-Сахалинска от 08.12.2023 № 1285/66вн-23-6 «О бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

- 5. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 6. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по городскому хозяйству (Замотаев С.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев